Бланк ответов __________________________________________
Вариант 1
Часть 1
	А1
	
	А9
	

	А2
	
	А10
	

	А3
	

	А4
	

	А5
	

	А6
	

	А7
	

	А8
	




В1. 
	Исполнитель – это  
	

	
	

	Алгоритм – это
	

	
	


В2. Имя файла состоит из____________________________________________________________

В3. Программы предназначены для обработки текстовой информации: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

В4.
	











В5
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	





Бланк ответов ______________________________________
Вариант 2
Часть 1
	А1
	
	А9
	

	
	
	А10
	

	А2
	

	А3
	

	А4
	

	А5
	

	А6
	

	А7
	

	А8
	



В1. 
	Исполнитель – это  
	

	
	

	Алгоритм – это
	

	
	



В2. Пояснить «Компьютер универсальная машина для работы с информацией»?
________________________________________________________________________________

В3. В какой программе вы работаете с графической информацией? 
_____________________________________________________________________________

В4.
	











В5
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	





Вариант 1
Часть А.

А1. Закончите  предложение: «Любая часть окружающей действительности, воспринимаемая человеком как единое целое, называется …»
a) понятием
b) объектом
c) предметом
d) системой 
А2. Отметьте единичные имена объектов:
a) машина
b) береза
c) Москва
d) Байкал
e) Пушкин А.С.
f) операционная система
g) клавиатурный тренажер
h) Windows XP
А3. Отметьте объекты операционной системы:
a) рабочий стол
b) окно
c) папка
d) файл
e) компьютер
А4. Укажите отношение для пары «процессор и системный блок»:
a) является элементом множества
b) входит в состав
c) является разновидностью
d) является причиной
А5. Отметьте пропущенное слово: «Словесное описание горного ландшафта является примером … модели»
a) образной
b) знаковой
c) смешанной
d) натурной
А6. Отметьте пропущенное слово: «Географическая карта является примером … модели»
1. образной
1. знаковой
1. смешанной
1. натурной
А7. Укажите пары объектов, о которых можно сказать, что они находятся в отношении «объект – модель»:
1. компьютер – процессор
1. Новосибирск – город
1. слякоть – насморк
1. автомобиль – техническое описание автомобиля
1. город – путеводитель по городу





А8. Укажите примеры формальных исполнителей в предложенных ситуациях:
a) симфонический оркестр исполняет музыкальное произведение;
b) ученик 7 класса решает задачи по алгебре;
c) фармацевт готовит лекарство по рецепту;
d) врач устанавливает причину плохого самочувствия у больного;
e) автомат на конвейере наполняет бутылки лимонадом;
f) компьютер выполняет программу проверки правописания.
А9. Пользуясь диаграммой работоспособности в течение рабочей недели, отметьте только истинные высказывания:

a) самая высокая работоспособность в понедельник;
b) работоспособность в среду ниже работоспособности в четверг;
c) работоспособность во вторник и четверг одинакова;
d) самый непродуктивный день — суббота;
e) работоспособность заметно снижается в пятницу;
f) самая высокая работоспособность в среду;
g) пик работоспособности – в пятницу;
h) всю неделю работоспособность одинаковая.
А10. Сколько байтов составляют 88 битов?
a) 88 байтов
b) 704 байтов
c) 11 байтов
d) 12 байтов
Часть В.
В1. Закончите определения.
Исполнитель – это  ______________________________________________________________
Алгоритм – это _________________________________________________________________

В2. Из чего состоит имя файла?___________________________________________________

В3. Какие программы предназначены для обработки текстовой информации. Назовите их. __________________________________________________________________________________

В4. Определите отношения между понятиями и изобразите эти отношения с помощью кругов: берёза, липа, дерево, сирень.

В5. Решите задачу табличным способом.
[bookmark: _GoBack]В кафе встретились три друга: скульптор Белов, скрипач Чернов и художник Рыжов. «Замечательно, что у одного из нас белые, у другого черные, а у третьего рыжие волосы, но ни у кого цвет волос не соответствует фамилии», – заметил черноволосый. «Ты прав», – сказал Белов. Какого цвета волосы у художника.
Работоспособность школьника в течение недели
Работоспособность	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	3	5	6	5	4	2	
работоспособность, усл. ед.


